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GIÁO ÁN

HOẠT ĐỘNG TẠO HÌNH

I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1/ Kiến thức:
- Trẻ biết gọi tên màu sắc của những chiếc lá.

- Trẻ cảm nhận được vẻ đẹp của cây khi được dán những chiếc lá bằng các nguyên liệu khác nhau: giấy màu vàng, giấy nhăn, giấy họa báo, .

- Trẻ biết dán những chiếc lá trang trí cho cây thêm đẹp.

2/ Kĩ năng:
 - Trẻ có kỹ năng dán hình theo vệt chấm hồ: cách chấm hồ, cách dán

3/ Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động và hoàn thành bài tập dán lá vàng cho cây.

- Trẻ có ý thức giữ gìn sản phẩm của mình và của bạn.

II/ CHUẨN BỊ:
1, Đồ dùng của cô:
 - Đĩa nhạc theo chủ điểm.
 - Trò chơi “Gieo hạt nảy mầm”

 - Tranh cây để cô làm mẫu

 - Giá trưng bày sản phẩm.

2, Đồ dùng của trẻ:
 - Mỗi trẻ một vở bài tập dán hình có sẵn hình cây nhưng chưa có lá.

 - Lá vàng bằng giấy mầu, họa báo, giấy nhăn… 

 - Hồ dán, khăn lau tay.

III/ TIẾN HÀNH
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “Gieo hạt nảy mầm”

- Chơi xong cô đưa ra bức tranh và hỏi trẻ:
2. Phương thức, cách tiến hành.

a. Hướng dẫn tập thể:

* Quan sát nhận xét gợi ý:

- Cô Hường: 

+ Cô có gì đây?

+ Con thấy bức tranh này như thế nào? 

+ Những chiếc lá có màu gì? (Gọi nhiều trẻ trả lời)

- Cô Minh: 

+ Cô H ơi làm thế nào để bức tranh cây của cô có nhiều lá vàng đẹp như thế này? (dán lá vàng)

* Cô làm mẫu:

 - Cô dùng ngón trỏ của bàn tay phải (tay cầm thìa) chấm hồ và chấm vào chấm tròn có sẵn trên bức tranh, sau đó cô lau tay vào khăn. Tay kia cô lấy 1 chiếc lá vàng đặt vào vệt chấm hồ và ấn nhẹ để chiếc lá không bị rơi. 

- Vậy là cô đã dán xong 1 chiếc lá vàng rồi đấy! Cứ như vậy, cô dán những chiếc lá vàng tiếp theo để bức tranh của mình đẹp hơn!

- Cô mời 1- 2 trẻ khá lên dán những lá vàng còn lại (cô nhận xét động viên trẻ)

- Các con có nhận xét gì về bức tranh này?
- Cô đã chuẩn bị rất nhiều cây, lá màu vàng chúng mình hãy nhẹ nhàng về chỗ để dán lá vàng trang trí cho bức tranh cây của mình thật đẹp nhé!

* Giáo dục: Các con nhớ khi dán lá các con chấm ít hồ thôi cho bài không bị bẩn và sau khi chấm hồ xong các con nhớ phải lau tay vào khăn nhé!
b.Trẻ thực hiện (có nhạc)

- Cô cho cả lớp thực hiện cô bao quát giúp đỡ trẻ chậm.

- Cô hỏi trẻ:

+ Con đang làm gì?

+ Con dán hình những chiếc lá màu gì?
+ Con chấm hồ như thế nào?

c. Nhận xét sản phẩm: 

- Cô cho trẻ mang sản phẩm lên trưng bày.

- Cho trẻ nhận xét:

+ Con thích bài của bạn nào nhất? 

+ Vì sao con thích?

+ Bạn dán như thế nào?

- Cô nhận xét chung sản phẩm, khuyến khích động viên trẻ.

 3. Kết thúc:
- Cô và trẻ cùng hát bài “Hoa lá Mùa xuân” chuyển hoạt động.
	- Trẻ chơi TC cùng cô

- Trẻ quan sát và đàm thoại cùng cô.

- Trẻ trả lời
- Cây to, có nhiều lá
- Màu vàng

- Trẻ quan sát

- Trẻ lên dán lá vàng

- Trẻ trả lời

- Trẻ về chỗ ngồi làm bài.
- Trẻ trả lời.

- Trẻ mang sản phẩm lên trưng bày, nhận xét.

- Trẻ trả lời.

- Trẻ hát cùng cô



